



# 向人民英雄敬献花篮仪式明天举行

新华社电 烈士纪念日向人民英雄敬献花篮仪式9月30日上午在北京天安门广场隆重举行，党和国家领导人将同首都各界代表一起出席仪式。届时，中央电视台综合频道、新闻频道、中文国际频道、英语频道等外语频道将进行现场直播。

## 最高人民检察院出台意见 被告人被宣告无罪 将问责检察人员

新华社电 最高人民检察院于28日下发了《关于完善人民检察院司法责任制的若干意见》，在健全司法办案组织及运行机制、界定检察人员职责权限的基础上，明确了检察官司法责任的范围、类型、认定和追究程序等主要问题。

意见强调，检察人员应当对其履行检察职责的行为承担司法责任，在职责范围内对办案质量终身负责。检察机关办理的案件发生被告人被宣告无罪，国家承担赔偿责任，确认发生冤假错案，犯罪嫌疑人、被告人逃跑或死亡、伤残等情形的，一律启动问责机制，核查是否存在应予追究司法责任的情形。

意见根据检察官主观上是否存在故意或重大过失，客观上是否造成严重后果或恶劣影响，将司法责任分为故意违反法律法规责任、重大过失责任和监督管理责任。检察人员在司法办案工作中故意实施违背职责的行为，或有重大过失，怠于履行或不正确履行职责造成严重后果的，应当承担故意违反法律法规责任或重大过失责任；负有监督管理职责的检察人员，因故意或重大过失怠于行使或不当行使监督管理权，导致司法办案工作出现严重错误的，应当承担监督管理责任。

此外，意见还明确了故意违反法律法规责任必须追责的十一种情形，规定了健全检察委员会运行机制、健全检察管理与监督机制等内容。

## 高速公路电子不停车收费 实现全国联网

新华社电 我国高速公路电子不停车收费(ETC)已经实现全国联网，2100余万ETC用户可以一卡畅行全国。这是记者28日从交通运输部ETC电视电话会上获悉的。

交通运输部部长杨传堂在此间介绍，ETC实现全国联网，有利于今年“十一”黄金周期间高速公路的畅通。截至目前，全国累计建成ETC专用车道1.2万余条、5万余条人工刷卡(MTC)车道，ETC用户约2171.5万；建成自营服务网点1100多个，合作代理网点约1.6万个，各类服务终端约2.7万个。

杨传堂表示，我国公路网已进入“网络化运行”的关键阶段。到2015年底，将建立全国ETC联网运营管理机制，客车ETC使用率不低于25%，非现金支付使用率达到20%；建成较为完善的ETC基础设施网络，建立统一规范的ETC客服体系，客服网点覆盖到县(区)级行政区，用户服务更加便捷。

## 种植牙的那些事儿(二十九) 国际权威口腔种植学术组织介绍之EAO



现代口腔种植学发源于欧洲，目前全球高水平的两个口腔种植学术组织也都在欧洲，它们分别是欧洲骨整合学会EAO和国际口腔种植学会ITI。这两个非盈利性的专业学会，为现代口腔种植学发展做出了极大贡献，前文已经述及ITI，今天我们就重点介绍一下EAO。

EAO的全称是欧洲骨整合学会(European Association for Osseointegration)，它的来源和传承与现代口腔种植学密不可分。现代口腔种植学发源于欧洲，1952年，瑞典整形外科医师P.I.Branemark教授偶然发现，纯钛金属能跟骨组织牢固结合。1969年，经过10多年的实验和临床研究，Branemark教授提出了骨整合理论，即纯钛的人工牙根能和颌骨发生紧密牢固无缝隙的结合，从此才有了现代口腔种植学的蓬勃发展，也造福了数以百万计饱受缺牙痛苦折磨的世人。所以，骨整合就是现代口腔种植学的理论基础。上世纪80年代，Branemark教授邀请了欧洲一些著名的科学家、教授和临床医生在慕尼黑聚会，探讨口腔种植学的发展方向。他们担忧地看到，骨整合作为刚刚兴起的理论，其科

学研究和学术交流，受到了很多厂商和非专业组织的不恰当影响，不利于专业的发展。于是他们达成共识，要建立一个绝对客观中立的非盈利性学会，由欧洲出色的科学家和临床医生组成，用骨整合理论促进口腔种植学以及相关学科(整形外科、耳鼻喉科)的发展，这个学会就是欧洲骨整合学会EAO。1992年，EAO第一届科学年会在比利时鲁汶召开，有来自26个国家的560多位顶尖种植医师和科学家参加。此后，EAO的年会每年举行一次，来自世界各地的种植专家们在这里汇聚一堂，总结交流业内前沿的科研动态和临床经验。1993年，EAO指定临床口腔种植研究杂志(COIR)为学会的官方指定出版物，专门发表国际上先进的口腔种植学研究论文。COIR在全球口腔医学杂志中影响力排名第三，口腔生物材料杂志中影响力排名前列，成为了种植专业领域的权威杂志，也是全世界种植医生了解新种植技术和科研结果的媒介。经过20多年的持续发展，EAO已经跻身全球范围内水平高、影响力大的两大口腔种植学术组织。2015年9月，在斯德哥尔摩召开了EAO第24届科学年会，此时参会人数已经突破3000人，欧洲乃至全球权威的种植医师与科学家都以参加EAO年会，以及在年会上演讲交流为荣。

尚善口腔 贺刚博士 主任医师  
(全国种植病例大赛金奖得主)

## 男子公安局门前撞飞前妻与同行男子 致1死1伤 门卫处置不当被辞退

9月28日上午，在安徽天长市公安局北门，一男子驾驶一辆黑色轿车撞向一对携手并行的男女。男子下车后，对两人多次踢打。当日中午，天长市公安局通报称，犯罪嫌疑人张某某因感情纠纷激情犯罪，目前已被控制；受害男子抢救无效死亡，被撞女子系嫌疑人前妻，正在医院抢救。



监控视频截图

### 视频曝光犯罪手段残忍

“公安局门口发生疑似谋杀案”，昨天11时左右，有当地网友曝光了事发地的监控视频，并称：“直接在公安局门口把人撞进公安局大院内，然后轧过去，太恶劣了……还下车狂踩……”

视频显示，9时52分，一名黑衣男子和一名黄衣女子牵着手往天长市公安局北门走去，5秒钟后，一辆黑色轿车快速、径直向两人撞去。黑衣男子被撞飞在引擎盖上，双腿腾空，肇事车辆冲破公安局大门护栏，黄衣女子被撞落在保安室门口。车辆驶入公安局大院内，并从受害男子身上碾过去，在公安局大楼前方停下。

嫌犯下车后，对受害男子踢打一顿，又向女子跑去，对其拖拽踢打约10秒钟，接着跑回受害

男子处又踢打几下，再次折返女子处准备拖拽时，两男子从公安局大楼走出将其控制。

昨日中午，天长市公安局官方微博通报称，受害人秦某某(女，29岁，江苏省如皋市人)与闵某某(男，38岁，安徽省天长市杨村镇人)二人坐出租车至天长市公安局北门外下车后，犯罪嫌疑人张某某(男，30岁，安徽省天长市人，系受害人秦某某的前夫，曾是某驾校教练员)因感情纠纷，驾驶黑色长安牌轿车尾随而至，高速从身后撞向秦、闵二人，致使二人被撞飞落地躺在路面上。受害人闵某某受伤经抢救无效死亡，受害人秦某某在医院医治，暂无生命危险。犯罪嫌疑人张某某被天长市公安局一楼值班民警当场控制。

### 陪同报案被误以为是“前妻情人”

经初步审讯，犯罪嫌疑人张某某交代：他与前妻秦某某因感情不和，于去年办理了离婚手续，但二人离婚未离家，仍居住在一起。9月27日21时30分左右，秦某某从外面回家后，张某某怀疑秦某某有外遇，二人发生争执，张某某动手打了秦某某，并用菜刀架在秦某某的脖子上，威胁要杀了秦某某，后被张某某的母亲劝阻。

据秦某某陈述，9月27日晚上，她被张某某殴打并受到威胁后，感到十分害怕，便电话邀约闵某某，于第二天上午陪她一块到公安局报案。没

想到，张某某驾车尾随出租车，至天长市公安局北大门院门外时，发现秦某某与闵某某下了车，并肩欲往公安局院内走，嫌疑人认为闵某某就是秦某某的情人，顿时怒火中烧，便加大油门，从背后撞向二人。

此外，事发当时监控视频显示，在男子脚踹倒地两人时，公安局大门口保安并未对暴力行为予以阻止。对门卫处置不当等问题，天长市公安局表示将举一反三，加强单位安保。另据媒体报道，该保安由于处置不当，已被辞退。

据《安徽商报》

## 腰间盘突出 颈椎病 有妙方

畅销8年！迎国庆节9月29日~10月8日：买5送2，买10送5，买20送15

郑州寸草心生物科技有限公司生产的【仙草活膏膏】远红外贴针对颈椎病、腰椎骨关节病、肩周炎引起疼痛等问题研制而成，它巧妙运用了远红外技术，通过局部贴敷，体表施治，皮下吸收，可改善局部微循环、促进机体的新陈代谢和功能恢复，辅助治疗颈椎病、腰椎骨关节病、肩周炎引起的疼痛等症。

厂家提示：请认准【仙草活膏膏】到指定药店购买，谨防假冒。本品为新型外用黑膏，无需火烤，使用方便且不易过敏，在厂家专业人员指导下贴敷更有利康复(一个疗程轻症5盒，重症10盒)。

专科热线：0574-27882278 27882768

市内免费送货、外地邮寄，货到付款

专销地址：第一医院西南镇明药房专销(镇明路424号近县学街路口)

第六医院对面莱多特专销(中山东路1080号近福明路口)

豫食药监械(准)字2012第2260105号(更) 医械广审(文)第2014120073号

## 寒露时节，饮食得当能强身健体

秋分已过，寒露将临。寒露时节，应多食用芝麻、糯米、粳米、蜂蜜、乳制品等柔润食物，同时增加鸡、鸭、牛肉、猪肝、鱼、虾、大枣、山药等以增强体质；少食辛辣之品。同时注意补充水分，多吃雪梨、香蕉、哈密瓜、苹果、提子等水果。

此外，荸荠煮熟可作水果食用，它具有清热生津、化湿祛痰、凉血解毒等功效，可治疗热病伤津、口燥咽干、肺热咳嗽、痰浓黄稠等症，与莲藕榨汁共饮效果更佳。



伊伊